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Sofia [it son cours sur
les vois de France : Frangois
est né en 1494 et il est mort =

c
o

Q
=

en 1547 Ele se demonde : A
quel dge Frangois I* est-il mort ? °
V|
B |

Zokaria mesure 133 cm,
soit 17 cm de moins que Sofia.
Combien mesure Sofia ?

LATANIERE DE Kyban

)| N

L’'oncle Kamel a 3% ans.
Sa femme, Aicha, a 5 ans de s
plus. Quel dge a Aicha ?

LA TANIERE DE Ky

F
f’

|\

9
A lo féte de l'école, 243

parts de ghteaux ont été 3
vendues sur les 250 qui étaient £
prévues. Combien de parts -
reste-1-il ?

LATANI

4.

(00 - 4%

LATANIERE DE Kyban

4 A

24 + 342

LATANIERE DE Kyban

4\

412 - 29¢

LATANIERE DE Kyban
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Zokaria lit un livre sur les
gronds personnages historigues.

Le Suisse Henry Dunant, fonda-
feur de la croix rouge, est né en
1%623. I est mort o I'dge de B2

ans. En quelle année est-il

LATANIERE DE Kyban
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Papa se prépare powr une
course. I doit courir  4-00m.
Moamoan, elle, est plus entrainée.
Ele choisit le 1500m. Combien
Papa vo-t-il courir de moins que
Moaman ?

Kyban

LA TANIERE DE

v
D |

Elsa, la voisine, a acheté
des chaussures et un tfee-shirt 5
pour un total de H5O€. Main#e-%
nant, il lui reste 1€ dans son -
porte-monnaie. Combien avait-
elle avant de faire ses achats ?

V| N

741 - 637

LATANIERE DE Kyban

4 A

403 -9

LATANIERE DE Kyban

4 A

433 + S04

LATANIERE DE Kyban

40

809 - 48%

LATANIERE DE Kyban
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Zokaria mesure 13% cm. |

mesure 12 cm de plus que Théo.
Quelle est la taille de Théo ?

LATANIERE DE Kyban

40

Théo veut acheter un pul
pour l'anniversaire de Zokario.
Le pull est en promotion. Au lieu
de 3f€, i coute wmaintenont
25€. Combien Théo vo-t-
économiser ?

Kyban

TANIERE DE

LA

A
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Le bus scolaire parcourt

137 km tous les jours. A couse g
de travaux, i a do parcourir <
34km de plus avjourd’hui. Quelle
distance fotale o-t-1 parcouru °
aujourd’hui ?

40

870 - 1M

LATANIERE DE Kyban
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841 + 571
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487 + 733

LATANIERE DE Kyban
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Zokario étudie les fleuves

du wmonde. I oapprend qu’il ne &
mongue que 390km 0 I'Amazoneg
(0280 km) pour étre aussi long £
que le Nil. Combien wmesure le

Nil ?

V|
9
A 1%, Papa, Mamoan, Sofia
et Zokoria vont visiter I'Aquorium s
avec un cousin, Tim, qui a % ans.g
La place adulte est a 15€ ef o %
ploce enfont est a ®€. Combien =
payent-ils en fout ?

V|
B |
Moamon aime les jeux &

grotter. Lundi, ele a gagné 10€. 5 5
jours oprés, elle a & nouveou gagw’e%;n
10€. Combien o-t-elle goagné en =
tout ©

LATAN

V|

Sofia lit que le plus haut
mont du monde est I'Everest, qui &
mesure B B48m. Llalfitude du
Mont Blanc est de 4 %10m.
Quelle est la différence daltitude

Ky

LA TANIERE DE

(hauteur) entre les deux ?

4.

1860 - 42

LATANIERE DE Kyban
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5842 + 5612

LATANIERE DE Kyban
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Au  départ, il
passagers dans l'avion. A Berlin,
30 personnes sont descendues. A
Rome, 9% sont montées. Combien =
sont arrivées au Caire ?

La famile part au Caire.
y avait 133

Y

TANIERE DE Kyban

Popa chausse du 44

achéte une paire de baskefs a
28€, deux paires de tennis a 12€
taile 3% pour Zokoaria et enfin une -
paire de ballerines taile 20 a 13<.
Combien paye-t-il en tout ?

| N

Kyban

LA TANIERE DE

A

Une tablette de chocolat est

composée de B vangées de 3%
carveaux. Dans la boite que Sofia £
achete, i1 vy a 4 toblettes de §
chocolat. Combien vo-t-elle pouvoir =
manger de carreaux en tout ?

D |

1

842 - 564

V| N

LATANIERE DE Kyban
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701 - 603

4 A

LATANIERE DE Kyban
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412 + 5112

4 A

LATANIERE DE Kyban
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La famile va a la montagne
en voifure. Au départ, le compteur
indiquait ® 742 km. A larrivée, i
margue ® 9435 km. Comwbien de
kilometre  ont-ils  parcouru en
voiture ©

Kyban

LA TANIERE DE

40

Maman achéte un livre de
832 pages o 10€. En rentrant, elle
lit 143 poges. Combien lui reste-1-il
de pages a lire ?

LATANIERE DE Kyban

A

D |

Dans son portefeuile, Papa a
5 bilets de 5€, 2 bilets de 10€ 5
et 4 bilets de 20€. Combien a-t-il
d'argent dons son portefeuile ?

LA TANIERE DE Ky

40

43 - 2009

LATANIERE DE Kyban
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F'M-Z- 5007
F"r’4-2+1063

5004 - 4 006
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A Noel, Papa a coupé en 5
parts égales la bliche gqui mesure
20 cm de long. Quelle est la
I"épaisseur (longueur) de chaque
part ?

Kyban

LA TANIERE DE

40

Popa et Maman veulent
vefaire le carreloge de la cuisine. |l
fout @ rongées de 5 carreaux pour
couvriv  le sol. Chaque correou -
coute 20€. Combien vont-ils payer
en tout ?

Kyban

LA TANIERE DE

V |

Sofia, Théo et Zokaria jouent

oux cortes. Le jeu comporte D4 &
cartes. Sofia distribue le méme
nhombre de cartes o tout le monde. -
Combien donne-t-elle de cartes a
chacun ?

Ky

LA TANIERE DE

4 A

Zokaria a3 imoges
danimaux. 29 images sont des
images d'animaux de la savane, 32
donimoux dEurope et 3 d'Asie. .
Les oaulres vreprésentent des

Kyban

LA TANIERE DE

animaux d’Amérigue. Combien o-t-il
d’images d’onimaux d'Amérigue ?

4.

1711 - 2549

LATANIERE DE Kyban

4 A

741 - 8423

LATANIERE DE Kyban
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1584 + 341

LATANIERE DE Kyban
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Mamoan est allé courir au
parc. Elle est arrivée a 10h. Elle a
fait  trois fois son parcours
habituel qui mesure (©OOm. Elle
est repartie a 11h30. Combien de

temps est-elle restée au parc ?

Kyban

LA TANIERE DE

V| U

Sofia o acheté  deux
figwines pour sa colection. Elle
avait 20€ ef le vendew lui a
rendu 2€. Les deux figurines ont
couté le méme prix. Combien
coutait chaque figurine ?

Kyban

LA TANIERE DE

40

Pour lewr faire un cadeou,
Sofia a donné ses images de s
colection o Zokaria et Théo.
Chacun a regu 30 images. Combien
o-t-ele donné d'images en fout ?

LATANIERE DE Ky b
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4921 - 43

LATANIERE DE Kyban

4 A

8741 -5321

LATANIERE DE Kyban
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415% + 5741

LATANIERE DE Kyban
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1412 + 5841

LATANIERE DE Kyban
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Le voisin a arrosé ses 70
salades puis il a planté 2 rangées
de 20 plants de carottes. Chaque
rangée mesure 4m. Combien a-t-il
plonté de carotftes ?

Kyban

LA TANIERE DE

40

Sofia et Zokoria vont en
sorfie en train avec le centre aéré.
'y a ¥ enfants avec eux et deux
animatewrs. Le bilet enfant coute
O£ et le bilet adulte 12€. Combien
coute le voyage powr tout le
groupe ?

LATANIERE DE Kyban
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Popa  veut partager sa
passion des timbres avec ses deux
enfants. | en a 75 et veut en
donner & chacun le plus possible, .
mais exactement la méme quantité.
Combien va-t-il donner de timbre 0
chacun ?

Kyban

LA TANIERE DE

40

52060 - 334

LATANIERE DE Kyban
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5425 - 4155

LATANIERE DE Kyban
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B741 + 254

LATANIERE DE Kyban
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1651 + 54¢
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